
 

 

 

  
𝒇(𝒙):  الجذر التربيعي الرئيسية )الأم( مجال دالة  /1 = √𝒙  :هو 

A) 𝑹 B) {𝒙|𝒙 ≥ 𝟎} C) {𝒙|𝒙 ≤ 𝟎} D) {𝒙 > 𝟎} 

𝒇(𝒙)  مدى دالة الجذر التربيعي الرئيسية )الأم(:  /2 = √𝒙  :هو 

A) 𝑹 B) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ 𝟎} C) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≤ 𝟎} D) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) > 𝟎} 

𝒇(𝒙)مجال الدالة:   /3 = √𝒙 −  هو: 𝟒

A) {𝒙|𝒙 > 𝟒} B) {𝒙|𝒙 ≥ 𝟒} C) {𝒙|𝒙 ≤ 𝟒} D) {𝒙 ≤ −𝟒} 

𝒇(𝒙)  مـدى الدالة:  /4 = √𝒙 −  هو:  𝟒

A) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ 𝟎} B) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ 𝟒} C) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≤ 𝟎} D) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≤ 𝟒} 

𝒇(𝒙)مجال الدالة:   /5 = √𝒙 − 𝟏 +  هو: 𝟑

A) {𝒙|𝒙 > 𝟏} B) {𝒙|𝒙 ≥ −𝟏} C) {𝒙|𝒙 ≥ 𝟏} D) {𝒙 ≥ −𝟏} 

𝒇(𝒙) مدى الدالة:  /6 = √𝒙 − 𝟏 +  هو: 𝟑

A) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ 𝟑}  B) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ −𝟑} C) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≤ 𝟑} D) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≤ −𝟑} 

𝒇(𝒙)مجال الدالة:   /7 = √𝒙 − 𝟐 +  هو: 𝟓

A) {𝒙|𝒙 ≥ 𝟎} B) {𝒙|𝒙 ≥ 𝟐} C) {𝒙|𝒙 ≥ −𝟐} D) {𝒙|𝒙 ≥ −𝟓} 

𝒇(𝒙) مدى الدالة:  /8 = √𝒙 − 𝟐 +  هو: 𝟓

A) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ 𝟓}  B) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ −𝟓} C) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≤ 𝟓} D) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≤ 𝟓} 

𝒇(𝒙)مجال الدالة:   /9 = √𝒙 − 𝟐 +  هو: 𝟒

A) {𝒙|𝒙 ≥ 𝟐} B) {𝒙|𝒙 ≥ −𝟐} C) {𝒙|𝒙 < −𝟐} D) {𝒙|𝒙 > 𝟐} 

𝒇(𝒙)مدى الدالة:  /10 = √𝒙 − 𝟐 +  هو:  𝟒

A) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ 𝟒}  B) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ −𝟒} C) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≤ 𝟒} D) {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≤ −𝟒} 

 التمثيل البياني المقابل؟ أي الدوال التالية هي الممثلة على  /11

A) 𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟒  B) 𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟒 C) 𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟒 D) 𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟒 

 ؟ التمثيل البياني المقابلأي الدوال التالية هي الممثلة على  /12

A) 𝒚 = √𝒙 + 𝟐 + 𝟓  B) 𝒚 = √𝒙 − 𝟐 + 𝟓 C) 𝒚 = √𝒙 + 𝟐 − 𝟓 D) 𝒚 = √𝒙 − 𝟐 − 𝟓 

 



 

 

 

 

     

 التمثيل البياني المقابل؟ أي الدوال التالية هي الممثلة على  /13

A) 𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟓 + 𝟐  B) 𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟓 − 𝟐 C) 𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟓 − 𝟐 D) 𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟓 

 ؟ مدى الدالة في التمثيل البياني المقابل /14

A) {𝒚|𝒚 ≥ −𝟐}  B) {𝒚|𝒚 ≤ −𝟐} C) {𝒚|𝒚 ≥ −𝟏} D) {𝒚|𝒚 ≤ −𝟏} 

 المتباينة الممثلة في التمثيل البياني المقابل؟  /15

A) 𝒚 ≤ √𝒙 + 𝟒  B) 𝒚 < √𝒙 + 𝟒 C) 𝒚 ≥ √𝒙 + 𝟒 D) 𝒚 > √𝒙 + 𝟒 

𝒚التمثيل البياني للمتباينة   /16 ≤ −√𝒙  :هو 

A)   B)  C)  D) 

𝒚التمثيل البياني للمتباينة   /17 ≤ √𝒙  :هو 

A)   B)  C)  D) 

𝒚أي من النقاط التالية تنتمي لمنطقة حل المتباينة:   /18 > √𝒙 + 𝟏 +  ؟𝟐

A) (−𝟏, 𝟎) B) (−𝟏, 𝟏) C) (−𝟏, 𝟐) D) (−𝟏, 𝟑) 

 


